



ORSZÁGGYŰLÉS HIVATALA  
TÖRVÉNYHOZÁSI IGAZGATÓSÁG  
TÁJÉKOZTATÁSI ÉS MÓDSZERTANI OSZTÁLY

2019

# TÁJÉKOZTATÓ

## a 2019. február 20-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

### Tartalomjegyzék

<b>i</b> <i>Általános vita</i> .....	1
<i>Napirend utáni felszólalás</i> .....	3

SSZ.	TARTALMA	EREDMÉNYE
1.	<p><b>A Magyarország területén élő nemzetiségek helyzetéről (2015. február - 2017. február) B/2160</b></p> <p><b>A Magyarország területén élő nemzetiségek helyzetéről (2015. február - 2017. február) címmel benyújtott beszámoló elfogadásáról H/3606</b></p> <p>A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 150. § a) pontja alapján a kormány benyújtotta az Országgyűlésnek a nemzetiségek helyzetéről szóló kétéves beszámolóját.</p> <p>Az Igazságügyi bizottság, mint feladat- és hatáskör szerint illetékes bizottság a beszámolót a 2018. november 20-ai ülésén megtárgyalta és megállapította, hogy az a jogszabályoknak megfelelő tartalommal és formában, részletesen tájékoztatja az Országgyűlést a nemzetiségek helyzetéről, ezért támogatta annak elfogadását.</p> <p>Felszólalások száma: 20</p>	<p><b>Lezárva</b></p> <p><i>(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)</i></p>
2.	<p><b>A Nemzetközi Beruházási Bank és Magyarország Kormánya között a Nemzetközi Beruházási Bank Magyarországi Székhelyéről szóló Megállapodás kihirdetéséről T/4476</b></p> <p>Az előkészített egyezményben foglaltak megfelelnek a Bank 2015. évi XLI. törvényben kihirdetett Alapokmányában és az 1961-es, diplomáciai kapcsolatokról szóló bécsi egyezményben lefektetett elveknek. Kiegyensúlyozottan rögzíti a Bank és Magyarország jogait és kötelezettségeit.</p> <p>Felszólalások száma: 12</p>	<p><b>Lezárva</b></p> <p><i>(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)</i></p>

3.

**A mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény módosításáról T/4481**

Az Eljárási törvény 2018. január 2-án hatályba lépő módosítását követően az új rendelkezések alkalmazásával kapcsolatban – a végrehajtásban jelentkező gyakorlati tapasztalatok alapján – indokolt az Eljárási törvény pontosítása. A pontosítások egyrészt azon koherencia-zavart okozó problémák feloldására irányulnak, amelyek a Magyar Államkincstár agrártámogatásokkal kapcsolatos feladatainak zavartalan teljesítését biztosítják, másrészt a javaslattal néhány technikai jellegű módosítás is átvezetésre kerül a jogszabályban.

Felszólalások száma:4

**Lezárva**

*(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)*

4.

**Az Európai Unió adatvédelmi reformjának végrehajtása érdekében szükséges törvénymódosításokról T/4479**

Jelen törvényjavaslat célja, hogy a Rendelet végrehajtásához szükséges jogrendszeri koherencia biztosítása érdekében az egyes ágazati törvényeket érintő módosító törvényi rendelkezéseket megalkossa, tekintettel arra, hogy az Infotv.-ben foglalt általános szabályok mellett számos, a személyes adatok kezelését szabályozó ágazati norma alkalmazandó, amelyek az általános szabályokat kiegészítve, vagy - ha arra lehetőség van - azoktól eltérést előírva érvényesülnek. Az ágazati törvények tekintetében szükségessé vált tehát a különös adatkezelési szabályok áttekintése, különös tekintettel azon rendelkezésekre, amelyek a Rendelet alkalmazásának megkezdésével nem tarthatóak fenn.

Felszólalások száma: 6

**Lezárva**

*(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)*

## A vagyonkezelő alapítványokról T/4513

A professzionális vagyonkezelésre vonatkozóan a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V.törvény (a továbbiakban: Ptk.) nemzetközi viszonylatban is magas színvonalú új szabályozást teremtett a bizalmi vagyonkezelés új jogintézményének bevezetésével, azonban ez az alapítvány kizárólag az alapítványi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység végzésére jogosult.

Felmerült azonban az igény arra vonatkozóan, hogy akár természetes személyek, akár jogi személyek olyan alapítványt hozhassanak létre, amely professzionális vagyonkezelést is végezhet.

A Javaslat fő célja ehhez kapcsolódóan az, hogy az alapítványt vagyonkezelő jogintézményként kínálja fel a befektetők számára, egy olyan speciális alapítványi forma létesítésével, amely főtevékenységként vagyonkezelést folytathat.

A vagyonkezelő alapítvány az alapító által rendelt vagyon kezelésére és az ebből származó jövedelemnek az alapító okiratban megjelölt célok és feladatok megvalósítására alapítható, amelynek kiemelkedő funkciója az, hogy az alapító okiratban megjelölt kedvezményezett, illetve kedvezményezettek számára vagyoni juttatást teljesítsen.

A Javaslat kötelező tőkeminimumot ír elő a vagyonkezelő alapítvány létesítésére vonatkozóan, amely 600 millió forint, továbbá azt is, hogy ha az alapító az alapítói jogait az alapítványra ruházta, illetve azok gyakorlására az alapítvány kuratóriumát jelölte ki, a felügyelőbizottság mellett egy alapítványon kívüli személyt (alapítványi vagyonellenőr) is ki kell jelölnie abból a célból, hogy az a kuratórium tevékenységét – de akár a felügyelőbizottságét is – ellenőrizze.

Az alapítványi vagyonkezelés céljait az alapító okiratban kell meghatározni. Emellett azonban készíteni kell egy befektetési szabályzatot is, amely az alapító döntésétől függően az alapító okirat részét képezheti, de mindenképpen a vagyonkezelő alapítvány vagyongazdálkodásának alapjául szolgál.

A vagyonkezelő alapítványokra vonatkozó szabályok a Javaslat szerint külön törvényben jelennek ugyan meg, de ezek az alapítványok is a Ptk. szerinti alapítványi szabályozás hatálya alá esnek annyiban, amennyiben a Javaslat rájuk vonatkozóan eltérő rendelkezéseket nem állapít meg.

Felszólalások száma: 13

### Lezárva

(módosító javaslatok  
benyújtási határideje:  
csütörtök 16:00)

## NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

SSZ.	TARTALMA	HOZZÁSZÓLÁS
1.		
<b>Ander Balázs (Jobbik)</b> képviselő <i>"Szakképzésből (is) megbukott a kormány!"</i>		<b>nem volt            hozzászólás a            kormány részéről</b>

2.		
<b>Z. Kárpát Dániel (Jobbik)</b> képviselő <i>"Meddig még?"</i>		<b>nem volt hozzászólás a kormány részéről</b>
3.		
<b>Magyar Zoltán (Jobbik)</b> képviselő <i>"A magyar méhek, méhészek és a rovarvilág helyzetéről"</i>		<b>nem volt hozzászólás a kormány részéről</b>